
Starosta obce  Staré Křečany   okres Děčín 

407 61 Staré Křečany čp. 39, tel. 412 336291                               starosta.krecany@volny.cz 

 

_______________________________________________________________________________________ 

 

                                                                Staré Křečany , dne 17. dubna   2024 

 

 

19. veřejné zasedání  

Zastupitelstva obce Staré Křečany  

Staré Křečany čp.39 

---------------------------------------------  

Věc : Předkládací zpráva ve věci vystoupení  zástupce obce z Rady NPČŠ 

 

Vážení zastupitelé, vážená veřejnosti ! 

 Současná situace v jednání mezi Obcí Staré Křečany a Správou Národního parku České 

Švýcarsko  je v takové fázi, že  naše podněty a připomínky  jak SNPČŠ a také Ministerstvo 

životního prostředí  nerespektují . Odkazují se stále na zákon 114 o ochraně životního 

prostředí, kde dochází k legalizaci  protiprávního jednání ve vztahu  a přístupu k přírodě.   

      Stávající předpisy nebyly v minulosti správami národních parků zcela dodržovány a 

docházelo i k zanedbání obecné povinnosti při správě svěřeného majetku (kůrovcová 

kalamita), což v důsledku vedlo k větším škodám při požáru v Národním parku České 

Švýcarsko i s dopadem na naše hospodářské lesní porosty.  Lesy v chráněných územích mají 

zásadní dopad na okolní lesy, na lesy dalších vlastníků i na lesy tzv. hospodářské. Je proto 

nezbytné  konkretizovat zodpovědnost správce a vyjasnit, resp. provázat zákon o ochraně 

přírody a krajiny a lesní zákon, případně odpovídajícím způsobem doplnit právní úpravu o 

jasné metodiky, aby správy národních parků nemohly argumentovat, že je nejasné, do jaké 

míry mají dodržovat jeden či druhý zákon."   

        Shora uvedené skutečnosti  obec jako taková  napadá a snaží se v součinnosti s dalšími 

obcemi tuto otázku řešit.  To však  nesdílí SNPČŠ a MŽP.  

         Vzhledem k těmto skutečnostem předkládám návrh na dočasné  vystoupení obce  z 

Rady NPČŠ, jelikož si své protiprávní kroky  legalizují s tím, že věc byla projednána 

s obcemi  v NPČŠ 

    

 

 

 

Návrh Usnesení:  

ZO projednalo a rozhodlo   na svém 19. veřejném zasedání zastupitelstva obce Staré 

Křečany dne 24.4.2024 o tom, že delegovaný zástupce obce se nebude nadále účastnit 

jednání  Rady Národního parku České Švýcarsko.  

Odůvodnění : Složení Rady NP jako iniciativního a konzultačního orgánu je dlouhodobě 

nevyvážené a postavení samospráv je v ní nedůstojné. Rada parku tak není účinnou 

platformou k hájení oprávněných zájmů obcí v rámci Národního parku České 

Švýcarsko.  

a) Toto opatření nabývá účinnosti dnem schválení výše uvedeného Usnesení a to do 

odvolání zastupitelstva obce.  
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